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Enquête de satisfaction des apprenants
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Enquête de satisfaction des apprenants

Echantillon de 160 réponses

16 à 18 ans
24%

19 à 22 ans
69%

23 à 26 ans
6%

plus de 26 ans
1%

Catégories d'âge de l'échantillon



Enquête de satisfaction des apprenants

En alternance (apprentissage 

ou contrat pro)

68%

En voie scolaire

32%

Statut de l'échantillon
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En alternance (apprentissage ou contrat pro) En voie scolaire
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En alternance

En voie scolaire

Sans avis Très mécontent Mécontent Satisfaisant Très satisfaisant

3 3

11

71

21

2
0

4

24
21

VIE DANS L'ÉTABLISSEMENT
En alternance En voie scolaire
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En alternance

En voie scolaire

Sans avis Très mécontent Mécontent Satisfaisant Très satisfaisant
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SERVICES ADMINISTRATIFS ET ACCUEIL
En alternance En voie scolaire
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En alternance

En voie scolaire
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VIES SCOLAIRES
En alternance En voie scolaire
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En alternance

En voie scolaire
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SUIVI STAGES ET ENTREPRISES
En alternance En voie scolaire
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En alternance

En voie scolaire

Sans avis Très mécontent Mécontent Satisfaisant Très satisfaisant
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CAFÉTÉRIA
En alternance En voie scolaire
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En alternance

En voie scolaire

Sans avis Très mécontent Mécontent Satisfaisant Très satisfaisant

5
7

10

60

27

3 3

7

24

14

PÉDAGOGIE
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En alternance

En voie scolaire
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ACCOMPAGNEMENT INDIVIDUALISÉ
En alternance En voie scolaire


